

## 訂正情報

『スクール・フォー・グッド・アンド・イービル1 銀の塔の語り手』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2023年9月13日

正しくは以下のようになります。

◆111 ページ 10行目

【誤】岩塩抗

【正】岩塩坑

◆501 ページ 13行目

【誤】プリンセンス

【正】プリンセス

◆515 ページ 10行目

【誤】もたいぶった

【正】もったいぶった